









Belia rendőrkapi megindította a pecker Andrást, mellette, hogy ő az elhunytól, a

zomban rend. Igy kiderítették, ogathatta Vészyeket, értékpap adott és a pénz

gig testere köve Lanzecker nikor aludt. Kaplányi tegnap áltetésű 58 éves

ja a vizsgálatot, Lanzecker kinek vényeket. A szerk, mig a pesti számuk van.

ESZET. ha este lépett fel zeneakadémia z Anónia szere, a kit már beüzdött ugyan a sápat szerepbe, ban is volt sok kezdő. Énekét felvonás után eg. Iris szerep művészetét. Ji a közönséget, a zeneként, a pák el. Aspasit szintén halosan Solymossy és (ca.)

nyolcszázadvan, a ki addig a oldgolta muzsát, apadon. A műöl fordított a szől. Jásztovka pedig a legközelebbi műintézetéhez: a díteték. Ma, har-Farkas Jeromos, minden elő, a mester jubila, azok egy-szinkörbe, hogy szertelen művésze-át nemzet szin-estéről. Grof zies pedig mozz-

No de a grofok ntóság, a mely-szissa művészi létező a nemzeti obb büszkesége. rülhető butikkal nyébe.

a legtermészet- a gyámoltalan percekig tartó ki nem fogott a hatalmas babér-harminczéves előszobájában k. Biermann, izzi úgy és azzal előtte sohasem minden felvonás nyekig meghatva heten még negy-

ja. A nemzet új színetét után g újra Berozik

augusztus 25-én egkezdik. 90. évi június 26 új darabok

felv. Gandórti-Hagy Sabantól. zszóló. «Homok» «Kiváltások» szimzú 3 felv. g. 1. felv. k. drama 3 felv. szimzú 3 felv.

si. «Catherine» trise conjugale) aux) Labiche) legten) Vostol) Jónnes) (Johannes) stól. «Ma brant» stósol. «Tosca» g. «Az arany» vendége és káz n nem kárta) ban szándékoz-

ok: «Baró és (Csiky). «IV. k (A.). «Stomaj» (Huko Jenő).

(Rúzsa Victor) (Scribe). «Grin-dou). Janos király», «Maciche» tpu) (Molier) tpu) harom egy. «Donnai ut» Dező József; a Dező József; Uj-«Angyások»-ban «Lina, Vizári» zerepek. k vannak terbe «Czimetes fele» «Radovich fe-

árnap és szerda aknak másolat és eredeti törté-

ró végig ter- zezban is lesz- ter, rendezint end megsegít, od a varszói- lenetileg va-

TANÚGY.

— Szatmáry György strelmekének leleplezése. A férfi kora delen elhunyt Szatmáry György vallás- és közoktatásiügyi miniszteri tanácsos sírja fölé a magyar tanítóság díszes emléket állított. Ezt leleplezték ma ünneppélyesen. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter és minisztertanács képviselőiben jelen volt Zsilinszky Mihály államtitkár a miniszterium tiz tagjával, az el-

hunyt özvegye, rokonai, azokivül vagy 40 tanfűr, tanítóné. Képviselő volt a székes fővárosi kir. tanfel- ügyelőség dr. Verdy Károly kir. tanácsos tanfelügyelővel és a tanfelügyelőség több tagjával, a tanítóképzé- dei, a polgári iskolai tantervezőlelek, az Eötvös-alap, a magyarországi tanító országos bizottsága, az állami tanítók országos egyesülete, a tanítók országos kaszinója stb. egyesületek, a székes fővárosi- és vidéki iskolák több taggal képviseltek magukat. A vallás- és közok- tatásiügyi miniszterium képviselőe pont délelő 10 óra- kor kocson érkezett, alig helyezkedtek el a megjelent- ek emléke előtt, Lakits Vendel a magyarországi tanítóegyesület országos szövetségének elnöke lépett elő és hatáson emlékbeszédben méltatta Szatmáry ér- demét, ki a nemzeti állam és iskolaos ügyi faradhatlan- ban bajnok volt, beszédét azon fogadalmal végzte, hogy a magyar tanítóság mindenkor törekedni fog a boldogult fenköt eszméinek megvalósítására. A beszéd mely hatást tett, nem csak a nék hangosan zokogtak, de a férfiak szemében is könny csillogott. Az emlékbé- széd közt hullott le a hatalmas granit obeliszkra a le- pel, a mikor is a következő arany betűs felirás tűnt elő: «Szatmáry Györgynek, 1845—1898. a nemzeti állam és népoktatás bajnokának, adakozásból a ma- gyar tanítóság». Ez alatt az apja után elhunyt egyetlen fia: Szatmáry Béla nevé. — A beszéddel véget ért a leleplezési ünnep, a mely után az államtitkár, a mi- niszteri hivatalnokok, a siremlekkészrehozók vezetői az özvegynek és a családtagoknak mely részvétüket kife- jezve, általános meghatottság közt szétoszlottak.

A leleplezési ünnepelt megelőzőleg a Szatmáry- emlék gyűjti bizottság Péterfy Sándor elnöklete és Volenszky Gyula jegyzőségével lezámolt gyűlést tartott a tanítók országos kaszinójában, mikor is Ujváry Béla pénztáros, a Néptanítók Lapja szerkesztője jelen- tette, hogy a siremlek, fődílap- és vasrács 1155 fruba került, a mely összegben felül még több mint 1300 frt gyűlt be. Ez összeget újabb adakozásokkal 2000 fruba egészít ki, miert is a gyűjtést ez év végig folytatják. Ezen 2000 frt «Szatmáry György alap» név alatt az Eötvös-alapnál fog kezeltetni és helyile ö tanító árva- koknak segélyben részesíteni, a kik magasabb iskolák- laztognak. A beszámoló gyűlésen Baranyai Gyula szegedi állami polgári iskolai igazgató, Szatmáry György testvérecesse az elhunyt családja nevében meg- ható szavakkal mondott köszönetet a gyűjti bizottság- nak, buzgó elnökének és vezetőinek.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A főváros jelentése az adóárverési csarno- kokról. A kereskedelmi miniszter felhívta a főváros tanácsát, hogy a nemrég felállított adóárverési csarno- kok új intézményről adjon tisztes felvilágosítást, vajjon az a gyakorlatban a remélt módon bevált-e? A tanács tegnap igen kimerítő jelentést felelt a miniszternek. E szerint az adóügyi rakárak és hatóságí árverési csar- nokok feladatuknak minden várakozáson felül megfelel- nek. Ez idő szerint ugyan még csupán két ilyen csarnok áll fenn, a Duna jobb és balpartján, s ezek is helyisé- geknek elég tökéletes volta miatt kiváncsiságunkra még fel nem emelkedhettek, mind a mellett a nagy közönség körében már is bizonyos népszerűségere ver- gödtek. A közönség elég nagy számban látogatta őket a lassanként kezd a vételkedés megjelni. A hivatásos árverezőket a csarnokokból kezdik egészen kiszorítani, vezetőfőnökeiket pedig végleg ki is tiltották onnan. Ily módon sikerült elérni, hogy az elárverezett ingóságok becseréltének 60% át teszi az átlagos vételár, holott ez az azelőtti adóárveréseknél még kivételken sem fordult elő. Megszűnt az a régebben meglehetősen szokásos vis- zakszállás is, hogy az árverést kevés hiányban nem lehetett megvárni, mert az adók a «hianyk» vezetőjével meggyezett a azok a kitűzött árverés előtt eltávolítottak. Igen hasznosnak bizonyult az az intézkedés is, hogy a hatóságí árverések ellenőrzésére egy kerületi választ- mány tag az árveréseken mindenkor jelen van. Szóval a tanács a csarnokok működésével meg van elégedve s az intézményt a jövőben még fejlesztési és tökéletesí- tési akcióra. Örömmel üdvözlö a miniszternek azt a ter- vést is, hogy a bírósági és az ügyelzői árverés-ekre hasonlóan nyilvános állami árverező csarnokokat kíván felállítani. Ora inti azonban a minisztert, hogy azokat a magánállítókozó vezetésére ne bizza, mert ez tökre tenne az egész intézményt, s azt használható üzlettel alacsonyítaná le, míg közvetlen állami kezelés és fel- ügyelt alatt úgy az adókat, mint a hitelezők javára lényesen virágoshatnak. Mappogyi végül a felterjesztés, hogy Bessenben most egészen hasonló tervezet dolgoz- nak, annak egyezése a szakkolp újtan már nyilvános- ságra is jutott s az abban felhalmozott anyagnak tanús- gós hasznát vehetné a magyar miniszterium is. Eddig a tanács jelentése... Felelt azonban, hogy a közönség körében milyen nagy népszerűségnek örvend az árverező csarnokok működéséhez tartozó transzparálás mvelete! Hogy tudnánk a felgöngyölt ingóságokat a köz- ponti csarnokban árvereztetni el, előbb oda is kell szállítani azokat, meg pedig az árverés határnap- ját jóval megelőzőleg. A szerencsétlen adós kény- telmen eltűrni ezt a hurcozkodás és vele járó költségeket és károkat, a szegényről nem is beszélve — még ha az árverés kitűzött idejére tartozás- elő is tudja teremteni. Már most mennyivel kinó- sabb ez a bírósági végrehajtásnál, hol a hitelező ren- derint nem hatóság, hanem magán ember, kinek a fizetés tekintetében időhazakid szoruló adós valóság- gal kiszolgáltatja a csarnokok rendezése. A bírósági ár- veréseknél legkevésbé 80% a elmarad azzal, hogy az adós vagy törleszt, vagy haladékok nyer, mit fog ezzel elni? Az utóbbi részre az a közönség körében a fog- lalás után elhurcozóják a közös csarnokokba. Olyan nagy apparatussal működő szervezetnél pedig, mint a bírósági árverések csarnoka — nem lehetne a transzpa- rálást az utolsó napokra hagyni, hanem annak a tanács felterjesztése szerint is — vagy közvetlenül a végrehaj- tás — tehát foglalás után, vagy legkésőbb az árverés kitűzési idején meg kellene történnie, a mi az adósra néve legalább is azt az idővisztséget jelentené, mely az árverés kitűzése és határnapja között eddig rendelkezésre állott. A mit tehát a magasabb vételárak kö- vetkeztében nyer a közönség a vámon, kétszeresen vissza veszi a transzparálás révén. Azt a rendkívüli megelőze- detiséget és örömet pedig, melylyel a tanács delegálti kidő eseményét, felállítással ugyan a jelentés túrel- mes papírjain, de a nagyközönség soraiton algha.

SPORT.

— A «Magyar uszó-egyesület» 1899. évi aug. hó 27-én, délután 1/5 órakor tartja nemzetközi uszó- versenyt, melynek feltelei a következők: Magyar- ország hosszútáv-bajnoksága, 1 magyar mérföldre (83536 m.) a Dunában. I-nek Magyarország uszó- bajnoka 1 magyar mérföldön 1899. évben: Czim és nagy aranyérem bajnok szalagon, II-nek nagy ezüst-, III-IV-nek ezüst-, V-nek bronzérem. Mindezek. kik az első beérkező után 10 percen belül érkeznek a célhoz, bronzérem nyernek. Indulás a Szent-Endr-é- szől első eszenélő. Cél a Neptun-csónakra. A ver- senyben indulhat a vilg minden gentleman amatőr uszója. Nevezési zárnak a hó 24-én este 8 órakor. Nevezések: Dr. Füzesy Árpád tükarhoz Budapest, V., nagymező-utca 5. szám alá küldendő.

HAZASSÁG.

— Eljegyzések. Dr. Steine Várismond orosházi járási orvos, eljegyzett Popper Irénkét, Alberti- Irénkét. — Gaiduchek M. Marcell, a Dunabiz- tosítási társaság tisztviselője eljegyzte Fodor Louise kasszonyt, Feuchtmann Adolf fővárosi iskolaszék tag hájas leányát, dr. Fodor Oszkár népszínházi orvos hugát.

GYÁSZROVAT.

Benedekfalvy Kisely Aladárné szül. Frank Anna, honvédfőhadnagy neje, boldog házasságának más-odik évében, a hó 20-án elhunyt Berben. Az elhunyt- nak férjén kívül nagy számú előkelő rokonság gyá- szolja.

Csámer István kath. tanító és városi képviselő meghalt Szepes-Olvasiban, 54 éves korában.

TÁVIRATOK.

Berlin, aug. 21. Képviselői körökben ma azt beszétek, hogy a birodalmi kancellárnál ma tar- tott minisztertanács az összes miniszterium lemond- ósának beadványát fogadta. Hogy ez igaz-e, nemcsak a ki fog tudódni, mert a császár hir szerint már ma este érkezik ide. E szerint a be- jelentett koronatanácsot már holnap tartják meg. Híresztelik, hogy prof Posadowski, a ki a csa- tornajavaslatot illetőleg nagy tartózkodást tanúsí- tott, fogják megbízni az új miniszterium alakítá- sával. A képviselőház felhasználásáról most azt beszélnek már. Ellenkezőleg azt hiszik, hogy ha a csatornatörvényjavaslat a januárban kezdődő teli ülészkabba újra bejutna, csehöz fognak jutni, mert addig sikerülti fog a konzervatív partot, mely most csak hatalmat akarta megmu- tati, radikális eszközök nélkül is máskép han- golni.

London, aug. 21. Reuter-ügynökségnek jelentik Apiaóól, e hó 10-ikéről: Itt minden csendes. Mataafa levelet írt a bizottságnak, melyben a királysg eltiltést és Solinak a kormány fejévé való kinevezést javasolja. Híre jár, hogy Mataafa kinevezik kormányzóvá. A beszélőttek egymás- közti ellenséges viszonya egyre tart.

Szofia, aug. 21. Harminczhárom választó- kerületben tegnap volt a községi választás. A vá- lasztások eredménye az egész országban a kor- mányra kedvező. Nacovics kereskedelmi minisz- ter hosszabb szabadságra ment és először Becsbe utazott.

Felváros, aug. 21. (Reuter.) A pretoriai angol képviselő megkapta Transvaal választat az angol javaslatra. Ugyáztik, hogy Transvaal nem fogadta el a közös bizottságra vonatkozó javaslatot, hanem újabb javaslatokkal állt elő.

A közönség köréből.

Egyévi önkéntesek

TILLER MÓR és TÁRSA

KÖZGAZDASÁG.

Köpenhága, aug. 21. A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

MULATSÁGOK.

— A m. a. v. mulatságok. A magyar államvasutak északi fővonalának alkalmozott nagyszabásu mulat- ság rendeznek szeptember hó 9-én a létesítendő Petőfi ház alapja javára. Az előkészítő bizottság tegnap este értekezletet tartott, melyen a Petőfi-roda vezetője is jelen volt s a részletes program megállapításával foglalkozott. Vendőkül Ratkay László ö. képviselői kérétek fel, kinek «Felső Kármay» című népszínművét elő is fogják adni az esélyi alkalmával, mely igen fényes- nek ígérkezik.

— Balatonföldvárú Anna-bál. A balatonföldvári sportintézetek alkalmából, melyeket a magyar athletika klub a Balatonnak ezen előkelő fűrdőhelyén ren- dezett, folyt le az Anna-bál is, melyen egy az ott idező társaság, mint a környekbeliek is nagy számmal vettek részt. Az athletikarendezősek élén gróf Szechenyi Imre, a magyar athletika klub alelnöke, Lázár Pál, műgye- temi tanár, a magyar athletika klub balatonföldvári vállalatja, dr. Nessi Pál ügyvéd, a balatonföldvári vállalatig igazgatója, buzdítottak az est sikere érdekében.

A jelen voltak közül a következőket jegyeztük fel: gróf Szechenyi Pál és Imre, gróf Majláth József, Baró Trauttenberg Frigyes, Bezeredy Viktor minisz- teri tanácsos, Benke Gyula, Marton Elek, dr. Major Ferenc, Vág Arthur orsz. képviselő, Tallian Gyula fűspán, dr. Tóth István egyetemi tanár, Geduly Gyula oszt. tan. stb.

A bolygók köréből: Andrássy Jónné, Bánhegyi Árpádné, Bezeredy Gyuláné, Brodsky Károlyné, öv. Csibál Józsefné, Capdebo Vitkóné s Béáné, Dub- ranszky Péterné, Fenyessy Arnoldné, Fittler De- zsony, Friedrich Nandorné, Fazekas Antalné, György-Elk-né, Heyk Kálmánné, Hortoványi Józsefné, Heinrich Dezsóné, Heinrich Ferenczné, Huszar Dezsóné, Jarmay Béláné, Jarmay Gyuláné, Igmandy Józsefné, dr. Jordan Ferenczné, Jálcs Ferenczné, dr. Krasznay Ferencné, dr. Krezs Gézáné, Kojnits Szilárdné, Lázár Pálné, Liszt Gyuláné, Molnar Ferenczné, Nádaszy Imréné, Nagy Barnáné, Nachod Károlyné, Nessi Gyuláné, dr. Nessi Pálné, Pichly Bertalanóné, dr. Pohl Józsefné, Quiriné, Réthy Pálné, Skubicz Janosné, Rákosi Béláné, Ráth Zsigáné, Raubics Jenőné, Spuhr Istvánné, Strung Sandorné, Szekács Ferenczné, öv. Sövény Jánosné, gróf Szechenyi Imréné, Szűts Andrásné, Terplau Lajosné, Tóth Pálné, Tóthfaluussy Gyuláné, öv. Vály Mihályné, Zsiborsky Kálmánné, gróf Zichy Istvánné stb.

Leányok: Bezeredy Ilona, Brodsky Margit, Brodsky Irén, Csibál Janka, Capdebo Margit, Dobránszky Vilke, Ertner Kamilla, Fenyessy Árnka, Fenyessy Mária, Fittler Vilma, Fazekas Ilona, Gaál Emília, Hortoványi Blanka, Illes Margit, Jarmay Edit, Jarmay Margit, Igmandy Viktoré, Krezs Elza, Krezs Lórá, Krezs Margit, Köve Margit, Lits Olga, Marton Irma, Makláry Nélke, Maar Ferike, Pichly Brigitta, Pohl Edit, Raucher Margit, Bauerer Pily, Rákosi Manca, Quirin Blanka, Skubicz Irma, Skubicz Lenke, Schmidt Gizzi, Ströiny Surika, Szekács Irénke, Szakáll Margit, Sövény Margit, Tallian Irma, Tóthfaluussy Margit, Vály Ilona, Zsiborsky Mária stb.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

— A pénzügyminiszterum ma egy tizenegy tagból álló bizottságot küldött ki annak a megvizsgálására, hogy igaz-e az a feltevés, hogy a dán megzugasztás termékeinek vámvédelme hasznos és mi módon valóstható meg a jelen esetben ilyen vá- mvédelem.

rton, 300 mm. 79 k. 8.70 frton, 150 mm. 80 k. 8.70 frton, 150 mm. 79 k. 8.70 frton, 100 mm. 77 k. 8.70 frton, 550 mm. 76 k. 8.65 frton, 500 mm. 76 k. 8.62 frton, 300 mm. 76 k. 8.50 frton, 150 mm. 76 k. 8.40 frton, mind három hónapra.

Bihar: 200 mm. 79 k. 8.70 frton, 100 mm. 78 k. 8.70 frton, 200 mm. 77 k. 8.60 frton, 150 mm. 75 k. 8.35 frton, mind három hónapra.

Szent-Tamás: 2100 mm. 77 k. 8.60 frton, három hónapra.

Boss: 100 mm. 6.60 frton, 100 mm. 6.65 frton, 100 mm. 6.55 frton.

Zab: (uj) 100 mm. 5.60 frton, 100 mm. 5.60 frton, 150 mm. 5.55 frton, 100 mm. 5.40 frton.

A határidőpiacozon gyenge forgalom mellett, átmenetileg jobb árakat is látnunk, mint a szombati zárlatot, de később — tengeri kivételével — minden el-lanyhult. Híven az igazsághoz meg kell emlékeznünk arról is, hogy a mullok emeltteltt hausse-engagement kalkuláció ma általában demittatott. Nekünk ezen dolgokban természetesen nincsen véleményünk, se pro, se contra.

Dél-elt. Szokványbuza októberre 8.48, 8.44, 8.46 frton. Szokványbuza áprilisra 8.72, 8.73, 8.71, 8.72 frton. Szokványroz októberre 6.71, 6.69, 6.71 frton. Szokványroz áprilisra 6.95 frton.

Tengeri szeptemberre 4.70, 4.71 frton. Tengeri májusra 4.80, 4.85, 4.84 frton. Szokványzab októberre 5.25, 5.26 frton. Szokványzab áprilisra 5.53, 5.55 frton.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak: Szokványbuza októberre . . . . . frt 8.46—8.47 Szokványbuza áprilisra . . . . . frt 8.72—8.73 Szokványroz októberre . . . . . frt 6.70—6.71 Szokványroz áprilisra . . . . . frt 6.71—6.72 Tengeri szeptemberre . . . . . frt 4.70—4.71 Tengeri májusra . . . . . frt 4.84—4.85 Tengeri szeptemberre . . . . . frt 4.70—4.71 Szokványzab októberre . . . . . frt 5.26—5.27 Szokványzab áprilisra . . . . . frt 5.53—5.55 Repeze augusztusra . . . . . frt 11.75—11.80

Délutáni forgalom. A délutáni forgalomban az árak részben egy-két krral emelkedtek.

Délutáni 2 óra 30 perces hivatalosan záródnak: Buza októberre . . . . . frt 8.47—8.48 Buza áprilisra . . . . . frt 8.73—8.74 Szokványroz októberre . . . . . frt 6.71—6.72 Szokványroz áprilisra . . . . . frt 6.72—6.73 Tengeri szeptemberre . . . . . frt 4.70—4.71 Tengeri májusra . . . . . frt 4.85—4.86 Káposztarepeze augusztusra . . . . . frt 11.80—11.90

Terménytözsde. Szilva és szilvafolyó. Zsír és szalonna nyugott. Szesz, nyersára 19.25—19.75 frt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Értéktözsde. A párisi események és a rennesi Dreyfus-tárgyalás momentumai már régóta sejtetik, hogy Franciaországban komoly politikai események készülnek. Minthogy azonban a párisi tözsde szilárd maradt, a többi európai tözsde is ignorálta azokat. A mai értéktözsde is megtehető nyugodtan nyit meg, noha az irányzat gyenge volt a naha Bécsből kedvezőbb irányzatot jelentek. Mígdon azonban Párisból az utcai komoly és véres tüntetések híre megérkezett, mely szerint egy templomot kiraboltak s 380 ember megsebesült, akkor a bécsi tözsde is ugyancsak hozatalát a realizációhoz. Természetesen, hogy ez meglehetősen nagy áldozatok követelt. Mind a jelen hírtelen események és pedig: osztrák hitelrészvény 3.50, magyar hitelbank 3.50, osztrák-magyar államvasút részvények 3.—, rimamurányi részvények 2.50, budapesti közúti vasúti részvények 2.50 forinttal. Zárlat fele nem javult, mert Párisból aránylag szilárd iránt jelentettek. A helyi értékek piaca ma is teljesen üzletlen maradt.

Sertésdíszszám: 1899. év aug. 19. napján volt készlet 43.444 db, 1899 aug. 19. napján felhajtolt 124 db, aug. 20. napján elszállított 564 db, aug. 21. napjára maradt készletben 43.004 db. A hízott sertés zletirányzata változatlan.

Gabona forgalmi kimutatás. A m. kir. lapjoni statisztikai hivatal kimutatása az 1899 évi hó aug. 18-áig esti 6 óráig, azaz 30-án esti 6 óráig Budapestre vasuton és határon érkezett s innen elszállított gabonaküldeményekről és a budapesti fővámhivatalnál előegyetlen gabona- és lisztmennyiségekről:

Table with columns: Az árú megnevezése, Erkezett (vasuton, határon, együttesen), Elszállított (vasuton, határon, együttesen). Rows: buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen.

Table with columns: Az árú megnevezése, Erkezett (vasuton, határon, együttesen), Elszállított (vasuton, határon, együttesen). Rows: a) helyi forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen), b) átmeneti forgalomban (buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen).

Table with columns: Az árú megnevezése, Erkezett (vasuton, határon, együttesen), Elszállított (vasuton, határon, együttesen). Rows: c) a fővámhivatalnál előjegyezettek (buza, rozs, árpa, összesen).

Mágánhajók forgalma. — Augustus 19—20. — Budapestre érkezett: 'Czeranbara' Szt-Tamásról 2130mm, buzával és 2187 mm. tengerivel, 'Alajos' Dunaföldváról 1555 mm. buzával, 'Flóra' Dunaföldváról 1431 mm. buzával és 135 mm. zabbal, 'Libor' Határdél 1298 mm. buzával, 'Ipar' Baracseről 1487 mm. buzával, 'Lizslo' Újvidékről 1085 mm. buzával és 926 mm. árpaival, 'Egyenlőség' Foktőről 1594 mm. buzával, 'Zsigmond' Futokról 4055 mm. repézével.

Budapestre áthaladt: 'Lili' Belistéről Győrbe 933 mm. repézével, 'Szt-Pál' H. M. Vásháryról Vácra 4700 mm. buzával.

Bécsi értéktözsde. Bécs, aug. 21. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde a kedves külkereskedelmi kimutatás s a londoni és párisi javult pénzügyi állapot alapján szilárd irányzatokkal és kedvező hangulattal nyit meg. Később a párisi események híre egészen megváltozt az irányzat, mert a spekuláció minden fontosabb értékekben realizált, minek következtében az árnyalok jelentéketleny hanyatlottak. Nemzetközi értékek teljesen el voltak hanyagolva. Valuták nem változtak.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 386.59 magyar hitelrészvény 392.50, union-bank 310.—, bankjegysület 272.50, Länderbank 240.75, osztrák-magyar államvasút 350.50, déli vasút 75.50, alpesi bányarészvények 276.—, rimamurányi vasúti 332.50, török sorsjegyek 61.25.

A déli tözsde lánghán nyit meg, az árnyalok tovább hanyatlottak. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 385.25, magyar hitelrészvény 392.—, Länderbank 239.50, unionbank 309.—, angol-bank 152.—, bankjegysület 272.—, tramway-részvények 402.—, osztrák-magyar államvasút 349.50, déli vasút 75.50, elbavói vasút 258.50, osztrák-magyar államvasút 243.50, dohányrészvény 141.—, alpesi bányarészvények 274.50, rimamurányi vasúti 333.—, prágai vasúti 1368.—, május jaredek 100.20, magyar koronajaredek 96.35, török sorsjegyek 61.—, nemet biralmi uarká 58.93.

Később nyugodtabb lett a hangulat, mert a spekuláció varakozó állást foglalt el, az árnyalok azonban nem javultak.

A délutáni magánforgalomban a déli tözsde zárlata után maradt: Osztrák hitelrészvény 386.25, magyar hitelbank 392.—, angol-osztrák bank 151.75, bankjegysület 271.50, Unionbank 309.50, Länderbank 239.75, osztrák-magyar államvasút 350.37, déli vasút 75.—, elbavói vasút 258.50, osztrák-magyar államvasút 243.50, török dohányrészvény 140.—, rima-murányi vasúti 330.75, alpesi bányarészvények 276.—, május jaredek 110.—, magyar koronajaredek 96.20, török sorsjegyek 61.25.

Bécs, aug. 21. (Magyar értékek zárlata.) 4% os aranyjaredek 118.10, fizai és szegi kölcsönsorsjegy 140.—, magyar vasúti kölcsön ezüsten 100.60, magyar kel. vasút ill. kötvény 119.75, magyar leszámlitók és váltch.-részvény 257.—, magyar kereskedelmi bank 1428, magyar koronajaredek 96.20, 4% os magy. föld. telhermentesítés 167.94, 5% os magyar hitelbank-részvény 391.—, magyar nyremények-sorsjegy 161.50, kassa-oderbergi vasúti 185.—, rimamurányi vasúti 330.—.

Bécs, aug. 21. (Osztrák értékek zárlata.) 4% os papirjaredek 100.10, 4% os osztrák aranyjaredek 118.10, 1860. sorsjegy 137.25, osztrák hitelrészvény 197.—, angol-osztrák bank 151.75, bécs Bankvereine 271.50, osztrák-magyar bank 905.—, déli vasút részvény 75.—, dunagönyörjaredek 403.—, dohányrészvény 129.50, cs. és kir. vter arany 5.70, osztrák bankváltók 58.90, 4% os ezüstmáredek 100.05, osztrák koronajaredek 100.—, 1864. sorsjegy 194.75, osztrák hitelintézet részvény 385.85, union-bankjegy 309.50, osztrák Länderbank 239.75, osztrák-magyar állam

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1899. augusztus 21.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 190 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor +15 C. Légnyomás regg. 7 ó. 765 mm.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész áru.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzben kilogrammonként. — A minőség suly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Kukorica, etc.) and prices per unit.

Minőség. Arfolyam. b) Határidős.

Table showing quality grades and forward prices for various commodities.

II. Leszámlolt árfolyamok augusztus 21-én.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

III. Különböző termények. Paj.

Table listing prices for various types of flour and other products.

IV. Hozzájárul fuvardíj.

Table detailing freight charges for different routes and quantities.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság.

Table listing government securities and their market values.

II. Közvetlen államadosság.

Table listing direct government securities and their values.

III. Közvetlen államadosság.

Table listing indirect government securities and their values.

IV. Közvetlen államadosság.

Table listing further indirect government securities and their values.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks and their market prices.

II. Más kölcsönök. III. Záloglevelek és kölcsönköt.

Bank- és pénzügyi hírek, including mentions of the Magyar Államkassza and various financial institutions.

IV. Előbörzsi kötvények.

Table listing prices for various types of bonds and securities.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks and their market prices.

VI. Váltók árnyamok augusztus 19-én.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

VII. Váltók árnyamok (fűrés).

Table listing prices for various types of exchange notes.

VIII. Határidős kötvények.

Table listing forward prices for various types of securities.

IX. Váltók árnyamok augusztus 19-én.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

X. Váltók árnyamok (fűrés).

Table listing prices for various types of exchange notes.

XI. Váltók árnyamok augusztus 19-én.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

XII. Váltók árnyamok (fűrés).

Table listing prices for various types of exchange notes.

XIII. Váltók árnyamok augusztus 19-én.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

Advertisement for Heim-féle Meidinger-kályhák, featuring an illustration of a stove and text describing its quality and availability.

Advertisement for Petőfi Sándor, featuring a portrait of the poet and text about his works and the publisher's offerings.

Advertisement for ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.t. vezérigynöksége, featuring a map of the Adriatic and text about shipping routes and services.

Advertisement for MAGYAR KRITIKA, a literary journal, including details about its content, subscription rates, and editorial board.

Advertisement for ARCKÉPEK, a book by I. Ferenc József, featuring a portrait of the author and text about the book's content.

Advertisement for ERZSÉBET királyné, featuring a portrait of the queen and text about her life and reign.

Advertisement for BUDAPESTI NYÁRI VERSENYEK, a list of various summer events, races, and competitions with dates and locations.

Advertisement for ARCKÉPEK, a book by I. Ferenc József, featuring a portrait of the author and text about the book's content.

Advertisement for ERZSÉBET királyné, featuring a portrait of the queen and text about her life and reign.

